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KYPIAKOZ T'. MAYPIAHY (AEKTOPAY)

1. (1.0) Bpsite ) yevikr} AUorn 10U IPOBANIATOG APXIKGOV TGOV
y(n+1) —0.5y(n) =2, neNU{0},
y(0) =2,
KAl PEAETOTE T0 0p10 NG AUONG AUTHS.
2. (2.0) @zwpoupe ) ouvaptnon f : [0,1] — R pe twno
z  relod
ﬂ@z{iw Ol
55 we(51]
Kat v e§iowon Stapopav

x(n+1) = f(z(n)), neNU{0}.

1

EZetdote av urapyet k € IN tétoo wote 1o onpeio 2(0) = 38 va eival tedikda onpeio 10opportiag avtng

g e&lowong.
3. (1.0) @cwpovpe ) Srapopiky) e€iowon
y'(t) —y(t)=2t, telo,1]

padi pe Vv apy1Kn ouvOrnkKn

y(0) = 1.
Xpnowornolwviag ) MéBodo tou Euler pe Brpa h = 0.25 nipooeyyiote to y(0.5) kat oty ouvéxela Bpeite
v akpBn tur tou y(0.5).

4. (1.0) @swpoupe v ekiowon Sadophv
z(n+1) = —23(n) —z(n), neNU{0}.

Bpeite ta onpeia woopportiag tng e§l00ong KAl XApaKnpiote 1a ®g pog v euotabela toug, Xopig va
XPIO1H10TTO|OETE TOUG OXETIKOUG OPLOHOUG.

5. (2.0) Oswpovpe mv ekiowon Slapopav
yn+2)—(n+2)yn+1)+ (n+2)y(n) =0, nelN.

Agou npota embeBaivoete 6t 1) akodoubia yi(n) = n, n € IN, eivar pepkny Avon ng e§iowong, Ppeite
) YEVIKIY] AUOT AUt Xpnotporoleoviag ) pébodo unoBiBaopou g tding.

6. (1.0) Envote v e€iocwon Stapophv
2z(n) +3

)

)= ———— Nu{o
XP1OTHOIOIOVIAG THV avVIlKATAoTaoT)
1
3z(n)+2 = y(n(—i—))
y(n
7. (2.0) Avote v e€iowon Slapopwv

y(n)

1) = , e N,
= ey )

KAl PEAETOTE TO 0P10 NG AUOTG.



